ApudpmMeTndyeckKas nporpeccus

Ilnan ypoka

. mpoBepka /1/3

. IPOBEPKAa TEOPHH

. IpOBepPKa 3HAHUA (opMy.JI
. pelieHue 3aJaHum

. ICTOPHYeCKas CIpaBKa

. TectoBble 3aganusa (A9

AN N A W -



OTBCTLI Hd BOIIPOCHI

1.JlaiiTe onpenencHue apu(pMeTHIECKOM MPOTrPECCUm ?

ApudmeTrnyeckoi mporpeccuell Ha3bIBa€TCsl YHCI0BAs OCIET0BATEIHHOCTD,
Ka)KJIbIM 4JIEH KOTOPOW, HAYMHAs CO BTOPOTO, PABEH MPEAbIAYLIEMY,

CIIO’KEHHOMY C OJHHM H TEM K€ HCIIOM, Pa3HOCThIO apupmeTHdeckoit mporpeccu d.

a +l=an+d

2. Kak HasbiBaeTca d? Yemy paBHOo d ?

d pasHocTb apuchmMeTU4eCKon Nporpeccu.
d=a ,-a
n+1 n




3. kakas nporpeccus ecau d=(0
d=0

Eciu d>0.1o nporpeccus BO3pacTaroIast
Ecin d<0, To nporpeccus yObIBaromias.




4.B 4yeM 3aKJIro4aeTcs MpU3HaK (XapaKTepUCTUUYECKOE CBOMCTRBO)
apu(pMeTHYEeCKOM mporpeccun?

Kaxx i1l unneHn apupMeTuuecKor mporpeccun, HaYnHasi Co BTOPOro
paBeH cpeiHEMY apU(PMETHUECKOMY ABYX COCEAHUX C HUM UJICHOB.




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY (popMysIaMHu.
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3anoanumos maonuuy

a, d n a S,

110 | -10 11 10 660
1 3 12 34 210
48 | 2 | S | 101 70




Yucaa -100 u -78 aBJIAAIOTCA COOTBETCTBEHHO CeIbMbIM

U JIeBATHIM WIeHAMH apU(PMeTHUYECKOU NMPOrPecCHH.
Hajiiure naTHAANATHIN YJI€H 3TOM MPOrPecCU MPOrpeccuu
U CyMMY ee nepBbIxX 20 4IeHOB.

PEILIEHUE.

S20= m-n,

a,=-100, a,=-78, a,=a,+2d, 2d=a,-a;=-78-(-100)=22, d=11.
A.,=a,+6d, a,=a,-6d= -100-66=-166

Ajs=a,+14d= -166+14*11= -12, a,y=a,+19 d=-166+19*11=43,

@ tay _-166+43

Sy0=
2 2

20 =-1230.

OTBET: a,s=12, S,,=-1230.



Apudmeruyeckasi nporpeccus 3axaHa GopmyJioi N -ro YieHa
a =3n+2.

Hajigure cyMMy 4WieHOB apu(pMeTHYeCKOH MPOrpeccuu
¢ IIECTHAALATOIO M0 TPUALATH IECTOM BKIYHUTEIbHO.

nposepka




I[/ 3 Tect

3aganust Ha apuPMETHYECKYIO
MPOrPeCCHI0 C CAUTA HIKOJIbI




IIpu xpaHeHun OpeBeH CTPOEBOIO Jieca UX YKJIAABIBAIOT TAK, KaK MOKa3aHO HA PUCYHKe.
Cxoy1bKO OpeBeH HAXOAUTCS B OJHOM KJIAJKe,

€CJIM B ee OCHOBaHHUeE MO0JI0KUTHL 12 OpeBen?
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HTano: apubMeTHueckas nporpeccua: %1 12,42 =11, Gy =1 @ O OO e o () OO -
OOOOCOOOOCO
Haiimi: S =7 QOQOQQOOOQOQ

Peienue:

a?s=al+(n_l).d d=ag—a1=l
G 2) Haitgem S’-‘.

12+ (=1 (-] =1

Sx=a1+a"'n
12-n+1=1 2
n=12 1+12

S, =—2:12=13:6 =78
2

Owmeem.: 718 DpeBEeH B OOHOH KIagKe.



